AYUDA
TP crecimiento de rodales
Ejercicio 1. En un rodal se estableció una parcela permanente de 100 m²  que fue medida en 2000, 2005 y 2010. Se obtuvieron los siguientes datos:

Datos de una parcela permanente de 100 m² . Se indica el DAP en cm de cada arbol vivo en cada momento de medición. Se indican los árboles muertos con: ----- .
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Calcular para cada año el número de árboles por hectárea, el área basal (m2/ha) y el volumen (m3/ha). Calcular el incremento neto y el crecimiento bruto en volumen (m3/ha) y área basal (m2/ha) entre 2000 y 2005 así como entre 2005 y 2010. Para el cálculo del volumen de cada árbol usar la ecuación v=0,01+7,89*DAP2 (DAP en m).

Resolución
El numero de árboles por ha es la cuenta de árboles en la parcela multiplicado por 10000m2/100m2=100. Esto da 500, 400 y 500 árboles por ha para 2000, 2005, 2010 respectivamente. 
Para el area basal en m2/ha se calclula el área basal de cada arbol en m2, se suman y se multiplica por 100.
Para el volumen se aplica la ecuacion de volumen a cada árbol, se suma y se multiplica por 100.
El incremento neto en area basal y volumen es directamente la resta de 2005-2000 y luego la resta de 2010-2005.
El crecimiento bruto requiere que calculemos el area basal (o el volumen) de los arboles que se murieron o se incorporaron y los llevemos a valores por hectárea (multiplicarlos por 100). 
Por ejemplo, para el crecimiento bruto (Cb)en volumen entre 2000 y 2005, calculamos el volumen del arbol 4 en 2000 y se lo restmos al volumen de la parcela en ese año:
 Cb= Vparcela2005-(Vparcela,2000-Varbol4,2000)
Entre 2005 y 2010 hubo incorporaciones y mortalidad. El volumen de los arboles incoporados (llevados a hectárea) se resta del volumn de la parcela en 2010:
Cb=[Vparcela,2010-(Varboles6y7,2010)]-[Vparcela,2005-Varbol5,2005]
En área basal se hace exactamente de la misma manera.
Ejercicio 2. Calcular a partir de esta tabla el Incremento neto por hectárea entre los 8 (A) y 18 (B) años. Para el cálculo del volumen de cada árbol usar la ecuación Volumen=0,01+7,89*DAP2 (DAP en m) y el valor medio de cada intervalo.

El volumen del rodal estimado por la tabla es 51 y 403 m3/ha para el año 8 y 18. El incremento neto es In=403m3/ha-51m3/ha.
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Ejercicio 3. Suponiendo que las distribuciones diamétricas A y B de la tabla anterior representan un mismo rodal medido en 2000 (A) y 2010 (B), calcular el Incremento Neto en volumen. 

Usando la ecuacion de volumen con DAP en m se calcula el volumen de un árbol con el punto medio de la clase y se lo multiplica por el numero de árboles en la clase:
Vol 2000= 0,01+7,89(0,075)2*350+0,01+7,89(0,125)2*184+0,01+7,89(0,175)2*28
Vol 2010= el mismo procedimiento
Como estoy multiplicando por el número de árboles por hectárea el resultados es en m³/ha.
El  incremento neto es la diferencia de los volumenes V2010-V2000.
Ejercicio 4. Si en el transcurso desde 2000 hasta 2010, en la primer clase diamétrica se murieron 178 árboles, en la segunda fueron 124 y en la tercera fueron 12. Cuál fue el crecimiento bruto en volumen (m³ /ha) en el periodo?  

Para calcular el crecimiento bruto se decuenta el volumen de los árboles muertos al volumen  inicial. Para eso basta con descontar el número de árboles muertos en la clase correspondiente:
V2000 (sin árboles muertos) = 
= 0,01+7,89(0,075)2*(350-178)+0,01+7,89(0,125)2*(184-124)+0,01+7,89(0,175)2*(28-12)
El volumen de 2010 es igual que en el anterior. La diferencia es el crecimiento bruto.
